
В Красноярском крае следователями устанавливаются обстоятельства травмирования несовершеннолетнего на железной дороге



По предварительным данным, утром 18 марта 2024 года на пешеходном переходе железнодорожного переезда на платформе Северное шоссе, расположенном в Советском районе города Красноярска молодой парень пересекал железнодорожные пути на велосипеде на запрещенный сигнал светофора и попал под движущийся подвижной состав (при этом находился в наушниках). Пострадавший госпитализирован в медицинское учреждение.

Красноярским следственным отделом на транспорте Восточного МСУТ СК России проводится доследственная проверка по признакам преступления, предусмотренного ст. 263 УК РФ (нарушение правил безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта).

Следователи следственного управления выехали на место происшествия, проводится комплекс

проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Изображения



18 Марта 2024

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1868987>